



Ростех

Ростех и «Газпром газомоторное топливо» договорились строить СПГ-инфраструктуру на базе отечественного оборудования

3 ноября 2023 г.

Пресс-релиз

Госкорпорация Ростех и «Газпром газомоторное топливо» договорились развивать в России систему по производству и сбыту сжиженного природного газа (СПГ). Результатом сотрудничества станет строительство криогенной производственно-сбытовой инфраструктуры. Для реализации проектов будет применяться отечественное оборудование, которое поставит входящее в Ростех АО «Промышленные технологии».

Соглашение о сотрудничестве генеральный директор «Газпром газомоторное топливо» Денис Корниенко и руководитель компании «Промышленные технологии» (входит в Ростех) Александр Митасов подписали на XII Петербургском международном газовом форуме.

Совместная работа компаний будет способствовать развитию рынка газомоторного топлива в России и импортозамещению технологий в этой отрасли. Одним из важнейших направлений взаимодействия компаний станет разработка, производство и внедрение отечественного оборудования для развития инфраструктуры СПГ.

«Сотрудничество с Ростехом ведется в рамках стратегии «Газпром газомоторное топливо» по развитию сегмента сжиженного природного газа (СПГ) как моторного топлива. Производственно-сбытовая инфраструктура компании в настоящее время представлена объектами в Калининградской, Московской, Челябинской и Новгородской областях и Санкт-Петербурге. Реализация проектов по строительству криогенных автозаправочных станций позволит создать опорную заправочную сеть СПГ на основных автодорогах России», – сказал генеральный директор «Газпром газомоторное топливо» **Денис Корниенко**.

«Развитие производства сжиженного природного газа – одна из важнейших государственных задач. Ее выполнение позволит создать в стране заправочную инфраструктуру СПГ, обеспечить этим экологическим и экономичным топливом магистральный транспорт, карьерную и другую технику, ускорить автономную газификацию российских регионов, особенно в Сибири и на Дальнем Востоке, и поможет развитию газовой и транспортной отраслей. Кроме того, применение собственных технологий для СПГ-инфраструктуры обеспечит технологическую независимость индустрии страны. Сотрудничество Ростеха и «Газпрома» позволит создать в России современную производственную и сбытовую базу на основе современного и качественного отечественного оборудования», – сказал генеральный директор АО «Промтехнологии» **Александр Митасов**.

Сотрудничество будет вестись в рамках реализации целого ряда государственных директив. В их числе утвержденная правительством РФ долгосрочная программа



Ростех

развития производства СПГ в РФ, федеральная программа «Развитие энергетики», а также «дорожная карта» по развитию рынка малотоннажного сжиженного природного газа и газомоторного топлива в Российской Федерации на период до 2025 года.

ООО «Газпром газомоторное топливо» – единый оператор ПАО «Газпром» по развитию рынка газомоторного топлива. Стратегическая цель компании — расширение использования природного газа (метана) на транспорте, закрепление в качестве отраслевого лидера на рынке моторных топлив России.

Акционерное общество «Промышленные технологии» является Единым центром компетенции Госкорпорации Ростех в области СПГ и газомоторного топлива. Компания специализируется на разработке и производстве различных систем и оборудования для инфраструктуры СПГ. В качестве Единого центра компетенций организация выполняет функции по контролю и координации планов организаций Корпорации по развитию использования СПГ-оборудования и СПГ-инфраструктуры в номенклатуре производимой продукции, а также по привлечению российских и китайских инвесторов для реализации проекта СПГ Корпорации и ряд других функций.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5%.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru